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OLASILIK

1. Hilesiz iki zar ve diizgiin bir madeni paranin birlikte
diiz bir zemine atilmasi deneyinde olusacak 6rnek
uzay kag elemanhdir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 72 E) 81

2. Bir torbada renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip 4 mavi
ve 6 beyaz top vardir.

Bu torbadan ayni anda rastgele iki top cekme dene-
yinde iki topun da ayni renkte olmasi olayi kag ele-
manhdir?

A) 6 B) 15 C) 21 D) 24 E) 32

3. Birgift hilesiz zar atildiginda list yiize gelen sayilarin
toplamlnln 3’ten biliyiik olma olasiligi kagtir?

5 2
> Cc) 2 _
A) 12 B) 6 ) 3 D) 3 ®) 12
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4. Dizgun bir madeni para art arda 3 kez atildiginda iki

kez yazi, bir kez tura gelme olasiligi kagtir?
p) 1

A)1
8 2

B1 :3 E5
)4 )8 )8

A={a,b,c,d, e}

kiimesinin li¢ elemanh alt kiimelerinden biri segildi-
ginde bu kiimenin elemanlari arasinda a’nin bulun-
ma olasiligi kagtir?

A) % B) g C) % D)

Bir torbada renkleri diginda ayni 6zelliklere sahip 3 kirmi-
z1, 4 mavi ve 2 sari bilye vardir.

Bu torbadan rastgele bir bilye alindiginda bu bilye-
nin san veya kirmizi olma olasiligi kagtir?

2 1 5 2 4
A) — B) — C) - D) — E) —
)9 )3 )9 )3 )5
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OLASILIK
7. Ave B, E drnek uzayinin iki olayidir.

P(A) = % ve PBNA)= % olduguna gére P(A U B)

kactir?

3 2 1 5 1
A) = B) = C) — D) = E) -
) 4 ) 3 ) 2 ) 12 ) 6

8. Ave B, E 6rnek uzayinin iki olayidir.
5 1 1 o ..
P(A)_ﬁ ,P(B) = 2 ve P(AnB) = 2 olduguna gore
P(A n B’) kagtir?
A S gl c) % p3 E)y 7
16 4 16 8 16
9. 6 kiz ve 4 erkek 6grencinin bulundugu bir siniftan

rastgele segilen iki 6grencinin ikisinin de kiz olma
olasihg kagtir?

1

4
B) —
)3

E) —

1 1
A) — C) - D
)6 )5 ) 15
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10. 6 evli ¢ift arasindan rastgele secilen iki kiginin evli
olma olasihgi kagtir?

1 1
A) — —
)7

1
B) —
)8 1

—_
o
—_

11. Bir torbada renkleri disinda ayni ézelliklere sahip 3 sari,
4 mavi ve 7 kirmizi bilye vardir.

Bu torbadan ayni anda gekilen li¢ bilyenin ug¢iliniin

de farkli renkte olma olasiligi kagtir?
1

A) —
) 13

D) 2

2 3
B) < c) = E) &
)7 ) 1 13 )

13

12. Bir avcinin bir hedefi vurma olasihgi %’dir.
Buna gore avcinin ug¢ kez atis yaptiginda hedefi sa-
dece 3. atista vurma olasiligi kagtir?
2 1 1 2 1
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2 ﬂ 4 6 n 8 [E) 10 Kkl 12

@@Q@Q@Q@ Q@ @@ [D]o]o] (U RN
QQQQ @ @ Yanlis v
QOEOBOCOBOCO) o, .
OOCOCOBOBOCO) ..
BEBEEEEEEBEEBE




